

MEGGYÓGYULT A KORONAVÍRUSOS HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI KISLÁNY

Jövő héttől vizsgálják az ország átfertőzöttségét



A tanyagondnoki szolgálat is kap védőfelszerelést a megyei közgyűléstől. FOTÓ: KARNOK CSABA

MAGYARORSZÁG. Még emelkedő tendenciát mutat a koronavírus-járvány, nem vagyunk a végén, napról napra több a fertőzött – mondta Müller Cecília országos tisztifőorvos a koronavírus-járvány elleni véde-

kezésért felelős operatív törzs tegnapi sajtótájékoztatóján.

Programot indít a jövő héten a kormány, több tízezer személyt vizsgálnak majd meg az ország öt leglényegibb területén annak érdekében, hogy

pontos képet kapjanak hazánk átfertőzöttségéről – derült ki a Innovációs és Technológiai Minisztérium által rendezett, a járvánnyal kapcsolatos online tudományos konferencián. Közben Hódmezővásárhelyen

meggyógyult a koronavírussal fertőzött 15 hónapos kislány. A megyei közgyűlés elnöksége napok óta osztja a kínai testvéremegyéből, Shaanxi tartományból érkezett védőeszköz-adományokat. **2., 3. »**

MÁJUSBAN ÚJ SZAKASZBA LÉP A VÉDEKEZÉS A VÍRUS ELLEN – MONDTA GULYÁS GERGELY

Maradnak a béremelések

Május 3-áig maradnak a jelenlegi járványügyi szabályok. A gazdaság újraindításáról a jövő héten dönt a kormány. Az írásbeli érettségi időpontját indokolt esetben elhalaszthatják.

BUDAPEST ÖSSZEÁLLÍTÁS

Az egészségügy felkészült a tömeges megbetegedésekre, a védekezéshez szükséges felszereléseket beszerezték – elsősorban a Külgazdasági és Külügyminisztériumnak köszönhetően –, és még további eszközök is érkeznek az országba – jelezte Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető miniszter a kormányinfón. Kiemelte, Magyarországon a jelenlegi szabályok május 3-áig életben maradnak, a kormány is konstatálta, az egészségügy készen áll arra, hogy tervet állíthassanak össze a gazdaság újraindításáról. Erről a jövő szerdai kormányülésen fognak dönteni.

KÁSLER MIKLÓS: FELSZABADÍTOTTÁK MÁR AZ ÁGYAKAT

A kórházi ágyak kihasználtsága tavaly 66 százalékos volt, az ágyak 34 százaléka eleve üresen állt – jelezte Kásler Miklós, az Emmi minisztere a kórházigazgatókkal tartott videokonferencián. A betegek jelentős része önként lemondott a halasztható műtéti beavatkozásokról. Kiemelte, a járvány legrosszabb forgatókönyvére készülve az ágyak 60 százalékos felszabadításáról született döntés óta csak 2 százaléknyi helyre kellett megoldást találniuk, mivel az ágyak több mint a fele egyébként is szabad volt.



Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő és Gulyás Gergely kancelláriaminiszter. FOTÓ: MTI

Gulyás Gergely jelezte, az eddigi gazdaságvédelmi intézkedések beváltották a reményeket, lassult az elbocsátások üteme. A járvány óta 51 ezerrel lett több regisztrált álláskereső, miközben 44 ezerre csökkent

az üres álláshelyek száma. Az álláskeresői támogatás (munkanélküli-segély) rendszerének változtatásáról a jövő héten jelentenek be menetrendet.

Az érettségiről azt mondta, minden feltétel adott a május 4-ei írásbeli lebonyolításához. A kormány viszont felhatalmazást adott Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkárnak, hogy tárgyaljon minden érintettel, ismerjen meg minden véleményt, és úgy döntsön az esetleges halasztásról.

A kormány a gyesen vagy gyeden lévők első sikeres nyelv-

vizsgájához és a KRESZ-tanfolyamához és vizsgadíjához is hozzájárul, erről már meg is jelent a rendelet.

Kiemelte, hogy a pedagógusok meg fogják kapni a Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere által még a járvány előtt beígért 10 százalékos béremelést, és lesz 20 százalékos szociális dolgozói bérnövekedés is novemberben.

Az önkormányzatok a május 1-jei hosszú hétvégére megkaphatják a szigorúbb intézkedéseket lehetővé tevő jogosítványokat.

MEGGYÓGYULT A VÁSÁRHELYI KISLÁNY – MEGNYITOTTÁK A RÖSZKEI HATÁRÁTKELŐT

Legyőzte a koronavírust

Számásmarkokat kapnak a tanyagondnokok a Csongrád Megyei Önkormányzattól. Szerbiába mostantól át lehet lépni, ha valaki dolgozni megy. Jó hír, hogy meggyógyult a koronavírusos hőmezővászárhelyi kislány.

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Mostantól a határ másik oldalán dolgozó vagy földet művelő magyar és szerb állampolgárok átjárhatnak a röszei, a tompai és a hercegszántói átkelőn – jelentette be Facebook-oldalán a külgazdasági és külügyminiszter tegnap. A koronavírus-világjárvány miatt Szerbia a közeljövőben rendkívül szigorú korlátozó intézkedéseket vezetett be, amelyek nyomán teljesen megtiltották a személyforgalmat az ország határain. Ez természetesen érinti a szerb-magyar határt is – közölte Szijszjártó Péter. Szerbia március 20-án zárta le határait a személyforgalom elől.

A KISLÁNY CSALÁDJÁ IS JÓL VAN

A koronavírusal fertőzött 15 hónapos hőmezővászárhelyi kislány meggyógyult. A háromgyermekes család minden tagjánál mindkét teszt negatív lett – erről a Vásárhelyi24 hírportál számolt be. A család Béketelepen lakik. A legkisebb gyermeknél néhány hete diag-



Inkább iskolában tanulnának a megkérdőjelezett diákok. FOTÓ: SUGÁR GABRIELLA

nosztizálták a koronavírust. Hogy hol és hogyan kaphatta el a kicsi a betegséget, nem lehet tudni. A család az elmúlt időszakot karanténban töltötte, ami csütörtökön éjjelkor szűnt meg.

OSZTJÁK A MASZKOKAT

Napok óta osztják a kínai testvérmegyéből, Shaanxi tartományból érkezett védőeszköz-adományt, ami a koronavírus-járvány elleni védekezést segíti. A Csongrád Megyei Kögyűlés elnöksége úgy döntött, hogy olyan megyei szervezetnek juttatnak belőle, ahol alapfeladat az emberek ellátása, a betegek ápolása, a

segítségnyújtás. Így elsősorban a tanyagondnoki szolgálat, az itt működő háziorvosok, valamint az állami, egyházi és önkormányzati fenntartású időszothonok dolgozói kapnak az adományból.

SZÍVESEN MENNÉNEK MÁR ISKOLÁBA

A hagyományos tanítással jobban boldogulnának a diákok – derült ki abból a felmérésből, amit a makói Galamb József Mezőgazdasági Szakgimnázium diákjainak közreműködésével végzett az intézmény vezetője, Horváth Zoltán. Az iskola jó ötöt száz diákjának a 90 százaléka megválaszolta az elektronikus

kérdőívet; a járványveszély miatti átállás az online oktatásra a válaszok szerint azért problémás a tanulóknak, mert az intézményben az elméleti mellett nagyon fontos szerepet kap a gyakorlati oktatás is, ez utóbbit pedig nem egyszerű online megoldani. Leginkább a végzősök igénylik azt, hogy újra a hagyományos módon tanulhassanak, mert nagyon sokat jelent az nekik, ha a tanár személyesen magyaráz, valamint elvégezhetik a szükséges gyakorlatokat. Az iskola egyébként mindenben segít, aki például igényelte, annak a technikai feltételeket is biztosították az otthoni tanuláshoz.

A járvánnyal kapcsolatos folyamatosan frissülő, hiteles információk:

delmagyar.hu

Jövő héttől vizsgálják az ország átfertőzöttségét

Lefojtott az országban a járvány, azonban a védekezés károsíthatja a gazdaságot. Fontos adatokat és változásokat közöltek a csütörtöki online konferencián.

CSONGRÁD MEGYE
K. A. R.

Programot indít a jövő héten a kormány, több tízezer személyt vizsgálnak majd meg több körben annak érdekében, hogy pontos képet kaphassanak hazánk átfertőzöttségéről – derült ki csütörtökön, a Innovációs és Technológiai Minisztérium által rendezett, a járvánnyal kapcsolatos online tudományos konferencián. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter kiemelte, a koronavírus terjedésének eredményes megakadályozása érdekében van szükség a tesztelek kiterjesztésére.

Ugyanakkor szöjt arról is, hogy a széles körű korlátozó intézkedések fenntartása az ország gazdaságára hosszú távon egyértelműen káros,



Palkovics László miniszter és Röst Gergely szegedi matematikus is felszölt az online konferencián.



ezért május elejétől a biztonságos visszatérés feltételeinek megteremtésén dolgoznak.

55 százalékkal csökkent a társadalmi kontaktusok száma a korlátozások hatására.

A konferencián Oroszi Beatrix, a Nemzeti Népegészségügyi Központ szakmai vezetője kiemelte, az országban lefojtt a járvány, ugyanak-

kor a továbblépés érdekében bővíteni kell a tesztelést. Mint mondta, erre azért is van szükség, mert a tünetmentes személyek is megfertőzhetnek másokat, illetve a fertőző láncot szeretnék megállítani. Kiderült, a reprodukciós arányszám, vagyis a járvány terjedésének gyorsaságát jelző adat már az 1 körüli értéknél jár. Orosz Beatrix azt javasolta, hogy a tünetmentes személyek is viseljenek maszkot.

Az ITM vezetésével egy hónapja epidemiológusokból,

matematikai modellezőkből és az egészségügyi ellátórendszer adatait elemző szakemberekből álló munkacsoportok térképezik fel a járvány terjedésével kapcsolatos folyamatokat. Többek közt Röst Gergely, a Szegedi Tudományegyetem matematikusa is, aki a konferencián tartott előadásán elmondta, a számításai kimutatták, hogy 55 százalékkal csökkent a társadalmi kontaktusok száma hazánkban a korlátozások hatására.

Szintén jelentős előrelépés, hogy már 260 vegyületet vizsgálnak a laboratóriumokban itthon, melyek között ott lehet a vírus ellenszere – erről már Jakab Ferenc, a koronavírus-kutatócsoport vezetője beszélt. Szócsa Miklós, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központ igazgatója közölte, a csoportok azonnal monitorozni tudják a társadalmi mozgást és sűrűségeket, így látják például azt is, hogy a otthonmaradás indexe már 1,17-re emelkedett, illetve hogy sokkal fegyelmezettebb volt az ország hűsvétkor, mint azt megelőzően.